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Sziasztok,  

A 2014/15 év őszi félévét Németországban Esslingen városában töltöttem, mely életem egyik legjobb 

döntésének bizonyult. Abban a szerencsés helyzetben voltam, hogy Máltai nyári szakmai gyakorlat 

után rögtön kezdhetem is a tanulmányi erasmust Németországban.   

Kiutazás   

A kiutazás során érdemes több lehetőséget is figyelembe venni, én Budapest- Esslingen távot 

vonattal tettem meg ez körülbelül egy 18 órás út, ennek az ára 70euro volt. Van lehetőség repülővel 

is érkezni mivel Stuttgart közel van, viszont azzal számolni kell, hogy Németországban ha az otthoni 

közlekedés árát összehasonlítjuk akkor annak a többszörösét kell fizetni és a repülőtér – Esslingen 

város között 6 zóna. Az egyetem biztosít számotokra egy diákigazolványt melynek segítségével 

napközben 18:00órától ingyenesen használhatjátok a közlekedési eszközöket  Baden-württemberg 

régióban, továbbá hétvégén korlátlanul.   

Kollégium  

Augusztusban kell leadni a jelentkezésed a kollégiumi férőhelyekre Esslingenben 3 kollégium van 

Göppingen pedig egy, melyeknek az ára az Egyetem honlapján megtalálható 

(http://www.hsesslingen.de) . Kezdetben a depositot kell elutalni ez minden esetben 400 euró. 

Geschwister Schooll Straßeban voltam elszállásolva amellyel teljesen meg voltam elégedve, saját 

szobája van mindenkinek, a fürdőt egy a konyhát 4-5 emberrel kell megosztani, a konyha teljesen 

felszerelt és modern. Ennek tisztántartásának ellenőrzése havonta történt a Hausmeister által. A 

kollégiumnak van mosószobája ahol 1,8 euro egy adag mosás ára emellett van szárítógép is 

ugyanennyiért.   

Egyetem  

Szeptemberben mindenki egy intenzív német kurzuson vesz részt melyet egy szóbeli elbeszélgetés 

előz meg. 4 csoport van, napi 4 órában zajlik az oktatás nagyrészt németül. Szeptember után a német 

nyelvi kurzus hetente volt 4 óra továbbra is.   



Műszaki menedzserként vettem részt az erasmuson ezért a Hilltopban voltak óráim. Emellett a város 

központjában volt a Campus ahol a németkurzusokat és a német történelmet tartották. Az egyetem 

nagyon modern, a legmodernebb eszközökkel van felszerelve, nyomtatok minden szinten 

megtalálhattok melyet a diákigazolványotokkal tudtok működtetni miután raktatok rá pénzt. 

Mindenkinek van egy szakától függően egy professora akihez bármilyen kérdéssel tudtok fordulni. Az 

egyetemnek saját konditerme van a Hilltop telephelyen melyet ingyenesen lehet használni. Továbbá 

több órán lehet részt venni és aki kedveli a labdajátékokat az tud kosarazni, focizni és röplabdázni 

hetente többször.  

Gyakornoki lehetőségek  

Minden telephelyen számos munkalehetőségek pillanthatók meg, olyan óriási nagy cégek kínálnak 

munkalehetőséget mint a Bosch, Mercedes valamint a Porsche is. Érdemes kihasználni a 

lehetőségeket mivel Németországban törvény által szabályozva van a gyakornoki fizetés mely 6,5 

euro óránként. Vannak cégek melyeknél nem elvárás a német nyelv, de a tanácsom az, hogy érdemes 

egy erős alap német nyelvtudással jönni Esslingenbe.    

FreeTime  

Az egyetemi erasmus csoport számos összejöveteleket szervez a diákoknak melyek nagyon jó 

lehetőségeket biztosítanak arra, hogy különféle nemzetű emberekkel ismerkedjünk meg, milyen 

kulturális eltérések vannak egyes népcsoportok között. Nagyon érdekes és tanulságos ez mivel sosem 

lehet tudni kivel hoz össze az élet. Esslingben kisebb a pörgés de Stuttgart tele van számos 

lehetőséggel, hogy szórakozz. Sok disco, kocsma van a belvárosban melyekben jobbnál jobb bulikat 

rendeznek. Az ősz folyamán megrendezésre kerül a Volk fesztivál mely azt mondanám, Németország 

legnagyobb eseménye mindenhol finomabbnál finomabb söröket tudtok megkóstolni minden 

nagyobb városban. Decemberben a karácsonyi vásár hangulatát elmondani szavakban nem is lehet, 

inkább azt tanácsolom gyere és lásd Te a szemeiddel. A kürtös kalács és a kenyérlángos valamint a 

forralt bor illata el fog kápráztatni.   

Konklúzió  

Véleményem szerint az Erasmus + program az egyik legjobb lehetőség arra, hogy nyelvtudásod 

fejleszd határok nélkül, új kultúrákat megismerj valamint, hogy világot láss, ahol az lehetsz, aki 

akarsz. Németország tele van számos lehetőséggel, ahol ha megtapasztalhatod a precizitás magas 

fokát. Nagyon örülök , hogy itt lehettem és hogy ennyi kultúrát megtudtam ismerni a világ számos 

tájáról ha tehetném biztos vagyok benne, hogy újra Németországot választanám az itteni stílus, 

kultúra figyelemre méltó és példaértékű. Számos baráttal lettem gazdagabb a világ számos területén 

Koreától kezdve Argetínáig Afrikán át.    

Először is köszönöm az időd, hogy elolvastad élménybeszámolómat, másodszor remélem, hogy 

tudtam segíteni abban, hogy Németországot válaszd. Amennyiben bármilyen kérdésed, kérésed 

merült fel ne habozz, írj bátran, amiben tudok, nagyon szívesen segítek.  

E-mail cím:  

nagykrisztian1079.oe@gmail.com 

kristof9105@gmail.com 

Esslingen képekben  : 
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